

「平成26年3月期 第3四半期決算の概要〔日本基準〕(連結)」正誤表

「平成26年3月期 第3四半期決算の概要〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P.4 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位:百万円)

当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)	誤	正
負債の部 外国為替	67,235	67

以上